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ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ  

СВЕТИЛЬНИКОВ LED MALL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Артикул A, мм 

LED MALL D 100 1480 

LED MALL D 50 1480 

LED MALL RD 100 1480 

LED MALL RD 50 1480 1 

 

Распаковать светильник. Отвернуть  за-
жим кабельной втулки (1), скрепляющий 
потолочную чашку (2) с кронштейном и  
сдвинуть ее вниз по  проводу. 

Установить втулки подвеса (1) и платик 
потолочной чашки на поверхности потол-
ка, продеть концы тросов через отверстия 
в крышках втулок подвеса (2) и закрепить 
их во втулках (3).  
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Подключить сетевой провод к клеммной 
колодке в соответствии с указанной по-
лярностью: 
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Сдвинуть потолочную чашку (1) вплот-
ную к поверхности потолка и закрепить 
при помощи зажима кабельной втулки 
(2) к потолочному платику. 
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Подвесить светильник на тросах, вставив 
их свободные концы в грипперы (самоза-
жимающиеся держатели). Отрегулировать 
высоту и горизонтальность подвешенного 
светильника. 

Подсоединить провод, идущий от потолоч-
ного коннектора, к коннектору светильника 
в соответствии с указанной полярностью и 
зафиксировать его хомутом.  

6 

 

Установить пластиковый рассеиватель, 
вставив его наискосок (1) и опустив одну 
из его длинных сторон (2). 

7 

 

http://www.ltcompany.com/


                                                        

        Световые Технологии | www.ltcompany.com | 2013

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 

Для соединения светильников в линию 
закрепить платики соединительные (1) с 
помощью винтов и гаек согласно рисунку. 
Запресовать пластины частью с зубцами в 
соответствующие пазы профиля (2) до 
совмещения метки с краем профиля. 

Свести светильники вплотную друг к другу 
(1), вставив пластины в соответствующие 
пазы профиля и зафиксировать соедине-
ние с помощью винтов и гаек. 
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Соединить светильники друг с другом 
с помощью проводов необходимой 
длины, соблюдая полярность. 
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Для соединения следующих светиль-
ников, а так же угловых элементов по-
вторить пункты 8 и 9. После монтажа 
линии установить торцевые крышки 
(заказываются отдельно). 
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